

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి బుజ్జు సందర్భమైనా మీ వ్యాయామక సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 03-08-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 277 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

ధీవోలలో 'ఉక్కు' భగ్గ భగ్గలు



కలిసి పోరాడదాం... ఉక్కును కాపాడుకుందాం
జింతర్ మంతర్ వద్ద ధర్నాలో విజయ సాయిరెడ్డి

న్యూఢిల్లీ : విశాఖపట్నం స్టీల్ ప్లాంట్ వికలమైపోవడం ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా పోరాటం చేసే విశాఖ ఉక్కును కాపాడుకుందామని వైఎస్సార్ ప్రకటించి పార్టీ నాయకులు వి.విజయసాయి రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఉక్కు పోరాట కమిటీ సోమవారం ఇక్కడ జింతర్ మంతర్ నిర్వహించిన ధర్నాలో వైఎస్సార్ నేతృత్వంలోని ఎంపీలందరితోపాటు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, 1960 దశకంలో ఏళ్ళతరబడి సాగించిన పోరాటాల ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు విశాఖపట్నం స్టీల్ ప్లాంట్ ను సాధించారు. ఈ సుదీర్ఘ పోరాటానికి నాయకత్వం వహించిన

టి.అమృతావ 1966లో 21 రోజుల ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి ఆత్మత్యాగానికి పాల్పడ్డారు. ఈరోజు అమృతరావు శత జయంతి సందర్భంగా మనమంతా ఆయన పోరాటాన్ని, ఆత్మబలిదానాన్ని మననం చేసుకోవలసిన అవసరం ఉందని అన్నారు. విశాఖ ఉక్కు-ఆంధ్రుల హక్కు అన్న నినాదంతో అప్పట్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరిగిన పోరాటంలో ఆంధ్రా మెడికల్ కాలేజీ, ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ, ఏపీఎస్ కాలేజీ విద్యార్థులతోపాటు కృష్ణా, గుంటూరు, తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని కళాశాలల విద్యార్థులతోపాటు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని విద్యాలయాల విద్యార్థులు కూడా పాల్గొనడం విజయసాయి రెడ్డి చెప్పారు. పోరాటం ఉధృతరూపం దాల్చి 1966 నవంబర్ 1న విశాఖపట్నం ఓల్డ్ టౌన్ ప్రాంతంలోని పాత పోస్టాఫీసు వద్ద జరిగిన ఆందోళనపై పోలీసులు తుపాకులతో విరుచుకుపడి జరిపిన కాల్పుల్లో 32 మంది ఉద్యమకారులు ప్రాణాలు విడిచారు.

వారి ఆత్మత్యాగాల కారణంగానే వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లుగా 1970 ఏప్రిల్ 17 అప్పటి ప్రధానమంత్రి ప్రకటించారు. అనంతరం విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు కోసం 22 వేల ఎకరాల భూసేకరణకు ప్రభుత్వం స్వీకారం చుట్టింది. దాదాపు 68 గ్రామాలకు చెందిన వేలాది

ఉక్కు పరిరక్షణే ధ్యేయం

- మేయర్ ఆధ్వర్యంలో జీవీఎంసీ గాంధీ విగ్రహం వద్ద శాంతియుత ధర్నా - మద్దతు తెలియజేసిన రాష్ట్ర మంత్రి అవంతి, వైకాపా శ్రేణులు



ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులు మరింత మెరుగవ్వాలి

కోవిడ్ నియంత్రణ, వైద్యరంగంలో నాడు-నేడుపై సీఎం జగన్ సమీక్ష



అమరావతి : 45 ఏళ్లకు పైబడ్డవారు, గర్భవతుల తర్వాత టీచర్లకు వ్యాక్సిన్ షేషన్ లో అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఆగస్టు 16వ తేదీన పాఠశాలలు పునఃప్రారంభానికి సిద్ధమవుతున్న నేపథ్యంలో పిల్లలంతా త్వరగా టీచర్లకు వ్యాక్సిన్ షేషన్ ప్రక్రియ పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. కోవిడ్ ప్రాటికాల్స్ ను తప్పనిసరిగా పాటించేలా చూడాలని స్పష్టం

ఈ-రూపీని ప్రారంభించిన మోదీ



న్యూఢిల్లీ: దేశంలో నగదు రహిత లావాదేవీలు రోజు రోజుకు పెరుగుతున్నాయి. వీటిని మరింత ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం మరో కొత్త కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సోమవారం ఈ-రూపీ (E-RUPI) ని ప్రారంభించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమం ద్వారా దీనిని ప్రారంభించారు మోదీ. భారత్ లో డిజిటల్ చెల్లింపుల ప్రక్రియను విస్తృతం చేయడమే కాక, మధ్యవర్తిత్వ సాధనాల ప్రమోదాన్ని తగ్గించడమే లక్ష్యంగా దీన్ని తీసుకొచ్చారు. ఈ వ్యవస్థను నేషనల్ పేమెంట్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ, ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ, నేషనల్ హెల్త్ అథారిటీ సహకారంతో అభివృద్ధి చేశారు.

ఈ-రూపీ అంటే... డిజిటల్ చెల్లింపులు సులభతరం చేసేందుకు ఈ-రూపీని తీసుకొచ్చారు. సేఫ్, సెక్యూర్ ఆధారంగా ఈ-రూపీ వినియోగం ఉండనుంది. ఈ-రూపీ విధానంలో వినియోగదారుల వివరాలు గోప్యంగా ఉంటాయి. క్యూఆర్ కోడ్, ఎస్ఎంఎస్ స్క్రింగ్ ఓపర్షన్ లు అభివృద్ధి చేశారు

కొత్తగా 15 వందల కరోనా కేసులు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొత్తగా 15 వందలకు పైగా కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. గత 24 గంటల్లో 59,641 కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించగా, 1546 మందికి పాజిటివ్ వచ్చింది. దీంతో కరోనా బారిన పడిన వారి సంఖ్య 19,70,008 కు చేరింది. మరోవైపు 1968 మంది కరోనా నుంచి కోలుకోగా, మొత్తం 19,36,016 మంది కరోనా నుంచి బయటపడ్డారు. తాజాగా కరోనాతో పోరాడుతూ వివిధ ఆస్పత్రులలో చికిత్స 15 మృతి చెందారు. అత్యధికంగా చిత్తూరు జిల్లాలో 5 గురు మృతి చెందగా, కృష్ణా, ప్రకాశం జిల్లాల్లో ముగ్గురేసి, తూర్పుగోదావరిలో ఇద్దరు, గుంటూరు, శ్రీకాకుళం జిల్లాల్లో ఒక్కొక్కరు చొప్పున మృతి చెందారు. దీంతో మృతుల సంఖ్య 13,410 కి చేరింది. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 20,582 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రైతుల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది

విశాఖపట్నం : రైతు సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. వ్యవసాయాన్ని లాభనాటి చేయడమే ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కలెక్టరేట్ లో జరిగిన జిల్లాస్థాయి వ్యవసాయ సలహా మండలి సమావేశంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమాన్ని, వ్యవసాయాభివృద్ధిని, రైతు శ్రేయస్సు కోరి నియోజకవర్గ, మండల స్థాయిలో రైతు భరోసా కేంద్రాలు వ్యవస్థ తీసుకొచ్చి మన ముఖ్యమంత్రి దేశంలోనే అదర్థంగా నిలిచారని మంత్రి అన్నారు. జిల్లాలో 627 రైతు భరోసా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ఇప్పటికే 80 పూర్తయిన రైతులకు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. రైతు భరోసా కేంద్రాలు ద్వారా రైతులకు ఎరువులు, నాణ్యమైన విత్తనాలు అందిస్తున్నామన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డక వ్యవసాయానికి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడం గొప్ప విషయమన్నారు. రైతులకు కొనుగోలు



క్యాన్సర్ రోగి కి సిసి హీరో మంచు మనోజ్ ఆర్థిక సాయం



గాజువాక: విశాఖ విచ్చేసిన సిసి హీరో మంచు మనోజ్ గాజువాకకు చెందిన క్యాన్సర్ రోగికి ఆర్థిక చేయూత నందించారు. విశాఖపట్నం ఎయిర్పోర్ట్ కు చేరుకొన్న సిసి హీరో మంచు మనోజ్ ఎం ఎన్ ఆర్ హెల్సింగ్ హాండ్స్ ఆధ్వర్యంలో... మంచు మనోజ్ అభిమానుల సంఘం

గ్రామ సచివాలయాలు ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన సబ్ కలెక్టర్ అభిషేక్



పాడేరు : చింతలపేడి లో వున్న గ్రామ సచివాలయాలు సోమవారం సబ్ కలెక్టర్ వి.అభిషేక్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సచివాలయాలలో వాలంటీర్లు విధులకు సక్రమంగా హాజరు కాకపోవడంతో మరియు ఆటెండెన్స్ రిజిస్టర్ లో ఆన్ సెంట్ మార్క్ చేయాలని సెక్రటరీ ని ఆదేశించారు. 17 మంది వాలంటీర్స్ లో 4 మాత్రమే తప్ప మిగతా వాళ్ళు రాకపోవడం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంకాగా ఉన్న సీక్రటరీని వారానికి ఒకసారి అయినా చింతలపేడి సచివాలయం సందర్శించాలి

వివేకానంద సంస్థలో ఘనంగా

జాతీయ జెండా రూపకర్త పింగళి వెంకయ్య జయంతి వేడుకలు



విశాఖపట్నం : విశాఖ వ్యాప్త ఉన్న శ్రీ స్వామి వివేకానంద స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలో.. జాతీయ జెండా రూపకర్త శ్రీ పింగళి వెంకయ్య 145 వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పింగళి వెంకయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి.. పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. పేదలకు.. అన్నదానం, వస్త్రదానం చేశారు. చిన్నారిలకు మిత్రాలులు పంపిపెట్టారు.

ఎంపీడిఓ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పిఎస్సీఎస్ అధ్యక్షురాలు రామలక్ష్మి



అనంతగిరి : మండల కేంద్రంలోని సోమవారం ఎంపీడిఓ నగేష్ ను ఇటీవలే నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన, పిఎస్సీఎస్ చైర్ పర్సన్ రామలక్ష్మి డైరెక్టర్ వరలక్ష్మి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం పీఎస్సీఎస్ బలోపేతంపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రేణి ఆనంద్, సర్పంచ్ ల ఘోషం అధ్యక్షుడు (గుమ్మకొట సర్పంచ్) పాగి, అప్పారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇళ్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలి మాజీ ఎంపీపీ చేకూరి శ్రీనివాసురాజు

అమృతాపురం : ఇళ్లు నిర్మాణం త్వరగా పూర్తి చేయాలని వైసీపీ నాయకులు, మాజీ ఎంపీపీ చేకూరి శ్రీనివాసురాజు లబ్ధిదారులకు సూచించారు. సోమవారం ఆయన ఎమ్మెల్యే యు.వి.రమణమూర్తిరాజు ఆడికాలతో వెదురు వాడ జగనన్న కాలనీలో లబ్ధిదారులతో మాట్లాడారు. జగనన్న ఇళ్లు నిర్మాణంలో మండలంలో మొదటి స్థానంలో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ యాత్ కన్వీనర్ కారుకుండి శ్రీను, మైలపల్లి రాహుల్, నాగేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.



ఉపాధి హామీ పథకం పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని

టీడీపీ భీమిలి నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ కోరాడ రాజబాబు వినతి పత్రం



భీమునిపట్నం : జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో మినీ గోకులాల పథకం కింద పశువుల పెద్ద నిర్మించుకున్న చిన్న సన్నకారు రైతుల బిల్లుల మంజూరుకోసం రెండేళ్లనుంచి ఎదురు చూస్తున్నా నిధులు విడుదల చేయడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎందుకు జాప్యం చేస్తుందో చెప్పాలని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ, భీమిలి నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ కోరాడ రాజబాబు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. స్థానిక టీడీపీ కార్యాలయం లో సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం యొక్క పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని కోరుతూ భీమిలి మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడిఓ వెంకట రమణ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. గత మూడేళ్లు క్రితం చిన్న, సన్నకారు రైతుల సంక్షేమార్థం అప్పటి టీడీపీ మినీ గోకులాల పథకం చేపట్టినది. పాడి పశువుల పెంపకంలో ఆశక్తి ఉన్న రైతులు ఈ పథకానికి దరఖాస్తు చేశారని యూనిట్ విలువలో 10 శాతం రైతులు భరిస్తే, 90 శాతం ప్రభుత్వం భరిస్తుందని అన్నారు. జిల్లాలో 500 పెద్ద నిర్మాణానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చిందని, పథకం లాభ దాయకంగా ఉంటుందనే నమ్మకంతో రైతులు అప్పులు చేసి పెద్ద నిర్మించుకున్నారని కోరాడ రాజబాబు అన్నారు. పూర్తయిన పెద్దకు బిల్లులు క్లియర్ అవుతాయనుకున్న సమయంలో సాంకేతిక ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి రావడం, ప్రభుత్వం మారడంతో గత రెండేళ్ల నుండి బిల్లులు వైసీపీ ప్రభుత్వం పెండింగ్ లో పెట్టినది, రైతు ప్రభుత్వం అని చెప్పుకున్న మీరు ఎందుకు మినీ గోకులాల బిల్లులు పెండింగులో పెట్టారో సమాధానం చెప్పాలని కోరాడ రాజబాబు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. జిల్లా పార్లమెంటరీ రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి డి.వి.ఎస్.రాజు

వెనుకబడిన కులాల సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు కొణతాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కీర్తిశేషులు కంటిముచ్చు తాతారావు సంతాప సభ



విశాఖపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ వెనుకబడిన కులాల సంక్షేమ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుల కీర్తిశేషులు స్వర్ణీయుల కంటిముచ్చు తాతారావు సంతాప సభ ఏఎన్ కాల్ కేట్ టౌన్ లో గల కార్యాలయ కళ్యాణ మండపం లో నిర్వహించడం జరిగింది ముఖ్యఅతిథిగా దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, వైసీపీ యువ నాయకులు డ్రోణరాజు శ్రీ వస్తావ్, కొండ రాజ్ గాంధీ, కార్పొరేటర్లు ఉయ్యలపేట నారాయణ రావు, వేలూరి భాస్కరరావు, అప్పల రత్నం, మాజీ డిఎస్సీ రంగారాజు, దూరదర్శన్ డైరెక్టర్ జయ సుధాకర్, శాంతారామ్, మాజీ కార్పొరేటర్లు కొప్పుల వెంకట రావు, ఆలేటి హేమలత, కదరి అప్పారావు, పోతు రాజు, బి.ఉమా మహేష్, సుశీల, మత్స్యకార అధ్యక్షులు పి.వి.సి.అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వెనుకబడిన కులాల సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు కొణతాల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షత వహించగా ప్రతి ఒక్కరూ తాతారావు తో ఉన్న అనుబంధాన్ని ఈ సభలో పంపించడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథులు చేతులమీదుగా తాతారావు చిత్రపటానికి పూల మాలవేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఆంజలి ఘంటించిన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద సుఖ్యలో టీసీ

చిలకలగడ్డ గ్రామ పంచాయతీలో మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ సంధ్యారాణి

అనంతగిరి : మండలం చిలకల గెడ్డ గ్రామంలో అంగన్వాడి కేంద్రం వద్ద మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించి మందులు ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సంధ్యారాణి మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధుల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. చిన్న చిన్న వ్యాధులకు చికిత్స చేసే పరిసరాల పరికరాల గురించి అవగాహన తెలపడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం సింహాచలం సచివాలయ ఏఎన్ఎం అప్పలకొండ హెల్త్ ఆఫీసర్ ఆశ వర్మర్ కోటి, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పథకం పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలంటూ చోడవరంలో టీడీపీ ర్యాలీ

- కిలోమీటర్ రోడ్డు వేయలేని దుస్థితిలో వైసీపీ - టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బుద్ధ నాగ జగదీశ్వరరావు



చోడవరం : అనకాపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పథకం పెండింగ్ బిల్లులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణం చెల్లించాలని కోరుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో చోడవరం పట్టణంలో సోమవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. రాష్ట్ర నాయకత్వం పిలుపు మేరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కె ఎన్ ఎ రాజు, చోడవరం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ బత్తుల తాతయ్య బాబు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బుద్ధ నాగ జగదీశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. స్థానిక టీడీపీ కార్యాలయం నుంచి ప్రధాన రహదారి మీదుగా టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగ జగదీశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అనకాపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో నూట ఇరవై కోట్ల రూపాయలు ఉపాధి హామీ పెండింగ్ బిల్లులు ఉన్నాయని, వాటిని తక్షణం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం వైసీపీ ప్రభుత్వం కిలోమీటర్ రోడ్డు వెయ్యలేని పరిస్థితుల్లో ఉందని, పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో ప్రభుత్వం రోడ్డు వేధామని దొండర్లు పిలిచినా, బిల్లులు చెల్లిస్తారో చెల్లించారో అనే అనుమానంతో కాంట్రాక్టర్లు ముందుకు రావడం లేదని వేధేవా చేశారు. ఇప్పటికైనా ఉపాధి హామీ పథకం బకాయి బిల్లులను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు కనిశెట్టి మత్స్య రాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొడ్డేడ నాగ గంగాధర్, ముడుసు గోవిందా, చిన్న, దొడ్డి కిషోర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మజ్జ గౌరీ శంకర్, నాగులపల్లి సూర్యనారాయణ, పాలిమేర బాలాజీ, జెట్టి మాణిక్యం, త్రినాథ్, బోర రమణ, పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక వ్యక్తిని వాలంటీర్ గా నియమించాలని గ్రామీణులు వేడుకాలు

కొయ్యూరు : స్థానికంగా ఉండే మా గ్రామంలోని వ్యక్తిని మాత్రమే వాలంటీర్ గా నియమించాలని కొయ్యూరు మండలం కొమ్మిక్క పంచాయతీ పరిధిలోని కొత్త తుమ్మలపల్లె గ్రామీణులు కోరుతున్నారు. మా క్లస్టర్ కాని వ్యక్తిని అంటే స్థానికంగా ఉండే వ్యక్తిని వాలంటీర్ గా నియమించి, ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే పథకాను, నిధులను మా గ్రామం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. నియమిస్తే, స్థానిక వ్యక్తిని నియమించండి, లేదంటే వాలంటీర్ మాకు వద్దని తేల్చి చెప్పారు. ఇది వరకు వాలంటీర్ ఉన్నప్పటికీ మాకు ఎటువంటి సమాచారం గానీ, ప్రభుత్వ సేవలు, పథకాలు గానీ అందడం లేదన్నారు. గతంలో రెండు నెలల కోటా బియ్యం కూడా అందలేదన్నారు. కావున స్థానికంగా ఉన్న వాలంటీర్ నియమించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకుడు ఎలమంచిలి వరహాలబాబు పాల్గొన్నారు.



